

助力中华骨髓库建设

传递爱心 体彩点亮生命新希望



9月17日是“世界骨髓捐献者日”。截至2022年8月31日,中华骨髓库库容311万余人,实现13856例造血干细胞捐献,帮助成千上万的患者获得了新的生命希望。这离不开中国体育彩票的默默付出和彩票公益金的大力支持。

2022年4月份,国家体育总局体育彩票管理中心发布《致中国体育彩票全体从业者关于造血干细胞捐献的倡议书》。国家体育总局体育彩票管理中心在倡议书中说,我国现有数百万名重症血液病患者,其中50%左右是少年儿童,部分重症血液病患者迫切需要通过造血干细胞移植挽救生命。希望体彩系统广大干部职工和体彩从业人员关注造血干细胞捐献,志愿加入中华骨髓库,帮助血液病患者重启生命之门。

倡议书发出之后,体彩系统广大干部职工和体彩从业人员积极响应。河南省体育彩票管理中心与河南省红十字会联合启动“微光行动 河南体彩邀您加入中华骨髓库 传递生命新希望”活动。短短一个月时间,44名河南体彩系统干部职工、体彩从业人员及12名爱心人士报名加入中华骨髓库。

与此同时,众多体彩系统干部职工、体彩从业人员也行动起来。

日前,安徽省宣城市体彩代销者程葆唐与体彩宣城分中心工作人员赶到宣城市中心血站,慰问“献血达人”王承平。作为宣城市宣州区红十字会“三献”志愿者服务队队长,程葆唐为王承平送去了慰问品,并与大家分享了他捐献造血干细胞的经历。

程葆唐介绍:“从2004年开

始,我每年都参加无偿献血活动,直到2013年,我才知道中华骨髓库项目能够挽救血液病患者的生命,我就报名加入了中华骨髓库。没想到,从报名到完成捐献,我等

程葆唐接到安徽省红十字会的电话:他与一名白血病患者血样初配成功。2021年6月23日,程葆唐完成一次异地造血干细胞捐献,成功救治一名白血病患者。收到中华骨髓库颁发的造血干细胞捐献者证书后,程葆唐无比自豪。

在造血干细胞捐献中,像程葆唐这样的体彩人有很多,全国第9454例、2020年第16例造血干细胞捐献者、湖南省长沙市体彩代销者谭蕾,为一名4岁小女孩捐献了128毫升造血干细胞……

中国造血干细胞捐献者资料库(简称“中华骨髓库”)的前身是1992年经原卫生部批准建立的中国非血缘关系骨髓移植供者资料检索库。自2003年至“十四五”末,直接用于中华骨髓库建设的彩票公益金将累计达到20.25亿元。彩票公益金的大力支持,使中华骨髓库建设进入了快车道。2012年7月,中华骨髓库正式加入世界骨髓库,实现了骨髓库查询、捐献无国界。截至目前,中华骨髓库已经成为世界第四大骨髓库,也是最大的华人骨髓库。

彩票公益金大力支持中华骨髓库建设,让这座生命之桥更加宽广,帮助更多血液病患者点燃了生命新希望。中华骨髓库管理中心相关负责人在接受媒体采访时感慨万千:“国外的骨髓库绝大多数以商业模式运作,以患养库。而我们中华骨髓库是由国家筹集的彩票公益金支持的,这份公益性更纯粹、更彻底,这让我们更有底气。”

(丰佳佳)

“体彩追梦人”河南表彰活动在南阳举行

2022年9月22日,逐梦新征程,奋斗创未来——“体彩追梦人”(河南省)宣传展示活动在南阳举行。活动表彰了我省获得“2021体彩追梦人”荣誉称号和提名奖的获奖人,集中展示了2019年、2020年“体彩追梦人”的先进事迹。

据了解,“体彩追梦人”活动由国家体育总局体育彩票管理中心发起,主旨是为了表彰全国体彩行业优秀代表,发挥典型人物的示范引领作用,持续引导全国体彩系统增强使命担当、不断奋发进取。活动自2019年以来,已举办3届,成为一项具有体彩特色的品牌活动。截至目前,全国共推选出105位“体彩追梦人”,超200人获得“体彩追梦人”提名奖。河南省5人荣获“体彩追梦人”殊荣,7人(9人次)获提名奖,其中,陈凯、谈政荣获“2021体彩追梦人”称号,张华、王磊荣获提名奖。

活动表彰了“2021体彩追梦人”荣誉称号获得者谈政。谈政是一名郑州体彩代销者。据了解,谈政在公益善举方面表现突出。在从事体彩行业的15年里,他在体彩实体店践行责任彩票理念,倡导“理性购彩,快乐投注”的投注方式;他还热衷公益,在2008年汶川地震、2020年新冠肺炎疫情来袭、2021年郑州抗洪救灾期间,谈政加入多个公益组织,用公益善举践行了河南体彩人的责任担当。

活动还对另一位“2021体彩追梦人”称号获得者——南阳体彩代销者陈凯进行了表彰。陈凯面对巨额大奖、毫不动摇,三次电话告知购彩者中奖情况,坚持不懈地将3761万元的中奖彩票完好无损地交还给购彩者。

此外,“2021体彩追梦人”提名奖获奖人王磊和张华的事迹也深深打动了在场的观众。河南体彩新乡分中心副主任王磊,在2021年7月新乡抗洪救灾期间,连续五天五夜值守分中心,提供抗洪志愿服务,彰显了爱岗敬业精神;信阳体彩销售员张华,陪伴体彩二十余载,坚持“传帮带”的优良品质,当好体彩“引路人”……

活动现场,还集中展示了包括顾晓天、邵环、孔素兰、张忠奇、汪海燕、刘艳霞、仝兴安、张宪东等在内的,“2019、2020体彩追梦人”称号及提名奖获奖人的优秀事迹。他们分别在公益善举、诚实守信、爱岗敬业、求实创新等方面表现突出,彰显了新时代河南体彩人的责任与担当。

这些河南“体彩追梦人”的故事催人奋进,令人感动,为河南体彩系统的广大工作者树立了标杆,赢得了在场每一位河南体彩人的掌声。活动现场,还通过全程直播,让所有人共同见证河南体彩追梦人的奋斗身影和筑梦力量。

据河南省体育彩票管理中心主任王海新介绍,此次活动旨在展示我省体彩人的精神风貌,激励全省体彩人在建设体育河南和助力中原更出彩的征程上贡献力量。

另据了解,2022年是中国电脑型体育彩票河南上市发行22周年。22年来,河南体彩累计销售1500多亿元,筹集体彩公益金超过390亿元,在助力体育河南建设方面发挥着重要的支撑作用。(郭志萍)

国家体育总局体育彩票管理中心

关于2022年国庆节期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于2022年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2021年第35号)内容,体育彩票2022年国庆节休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2022年10月1日(星期六)0:00停止销售,10月5日(星期三)0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照国家体

育总局体育彩票管理中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期五)22:00停止销售,10月5日(星期三)11:00恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在国庆节休市期间以及10月5日至7日的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月8日)。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间及自助语音服务时间保持不变。人工服务时间:8:00-24:00,自助语音服务时间:0:00-24:00。

国家体育总局体育彩票管理中心

2022年9月16日



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台

服务/监督 热线: 95086